

孙燕姿昨日结婚

昨日,歌坛小天后孙燕姿与相恋5年多的男友纳迪姆在新加坡举办婚礼。女明星结婚,老公清一色是有钱人,只有孙燕姿,嫁给了这么一个平凡的人。 A06版



2011.5 星期一 9

www.xksq.net

热线 0551-2620110

办最有价值的都市报

星秀

孙淳:红不红不是问题

说起孙淳,他的痴迷表演在圈里是出了名的,也因为这一点他付出过太多代价。孙淳演戏有个标准:不滥接剧本,不演重复角色。他曾是《幸福来敲门》里骑摩托、玩摄影的单身父亲宋宇生,《人间正道是沧桑》里为了革命掩埋爱情的精神领袖瞿恩,也是《好想好想谈恋爱》里为情纠结的成功男人伍岳峰,还是《说好不分手》里爱妻如命的都市好男人林易南。在演绎过如此多“好男人”之后,昨日又在安徽卫视播出的《天涯咫尺》中摇身变成了坐拥四房太太的旧式大家族老爷。而戏外,他则是当下娱乐圈里少有的零绯闻的男演员。

记者 吴笑文

尝试改戏路,不盲目挑战

掰着指头细数孙淳诠释过的角色,有总统、军人、钻石王老五、居家男人,每个角色的人物性格和生活背景差异极大,演技一流的孙淳都将各种剧中角色演绎得丝丝入扣、深入人心,无一不透露着一种中国成功男人骨子里的优越感和中年男子的厚重感,这种魅力也像是一块巨大无比的吸铁石,让观众沉迷其中。

“我也尝试过改变戏路,比如最让我难以忘怀

的人物就是《走向共和》中的袁世凯,不论是外形和性格,这个角色与我本身都相差十万八千里。如果说宋宇生、林易南,我还能在生活中靠一些,袁世凯重权谋的官场的能力和政治本能是对我塑造角色方面的最大挑战。”说起自己这些年选择的角色,孙淳也想过改变,但他也有唯一不变的标准,“农村戏是我一直没有接过的类型,不光观众看着不像,连我自己也不信。”

演成功男人,正合他胃口

昨日播出的《天涯咫尺》号称国内第一长剧,讲述国难当头的时代背景下孙淳饰演的爱国商人龙笑之与四房太太以及后代之间的故事。与以往他所出演的角色相似,孙淳在《天涯咫尺》中再度演绎成功男人龙笑之,“他是一个很纯粹的人,无论是国家责任还是家庭责任,他都是有道义、有担当的男人,演起来没有什么难度,很适合我。”

角色个性鲜明,这正合了向来以剧本为唯一

标准的孙淳的胃口,“《天涯咫尺》的剧本情节曲折,当时,我正在横店拍戏,拿到剧本只读了前两集,就被其中的故事完全吸引了,而且这样的角色我以前没演过,所以就接了。”孙淳谈及自己所饰演旧式大家长“龙笑之”时开玩笑地说:“除了剧本对我有诱惑力,剧中还能有四房太太,这在现代人看来有点不可思议,可是我演起来很过瘾。”

只要剧本好,穿越剧也演

对于时下国内热播的“穿越剧”题材,孙淳表示自己从来没有看过,“如果剧本好的话,我也可以演啊。比如美国经典电影《惊情四百年》、《时光倒流七十年》,这些都是经典的穿越题材,我也很喜欢。如果有这样的机会,我也会去接的。”

除了穿越剧是孙淳没有尝试过的题材,谍战剧也是他的心头之好。孙淳表示:“孙红雷的那部谍战剧《潜伏》,就是我一直想要挑战的题材,我个人预言在十五年内,都不会有人超越这部剧。”

娱乐圈是非,与他没关系

自从入行以来,孙淳一直都保持着平常心,在他看来红不红不是个大问题,能够一心一意地扑在演戏上头,从不搞副业,也不靠绯闻搏出位,与娱乐圈始终若即若离,这在当今是非纷扰的娱乐

圈也是一个少见的例外。“我只是一个文艺工作者,娱乐圈的是非与我无关。演好戏,做好自己的本职工作,给观众奉上一个个真实角色,这是我一直以来的期望。”



AC米兰意甲称霸

A02版

绿军反扑浇灭热火

A03版

麦兆辉庄文强双雄十年

A04、A05版